

## CS枪战

“砰砰砰……”枪战开始了！在狼山脚下一块不大的场地上，我们横枪扫射，纵枪狙击，迂回包抄，冲锋突围……处处硝烟弥漫。

时间退回到一小时前——狼山脚下的CS枪战区已经聚集了四十几位“战士”，教官把“战士”们分成两队。穿上迷彩服，举起枪，我们一个个热血沸腾。教官告诉我们，枪战开始时每个人血量值相同，枪战时用枪去打对方身上的感应器，打中感应器对方会掉血，而自己的血量则会上升。我们听完规则，跃跃欲试。

进入场地，第一场枪战拉开帷幕。这场枪战的主题是保护人质，每队选出一人当人质，在保护本队人质不被击毙的同时，要击毙对方保护的人质。我被选为人质，被几名队员围着躲在掩体后面。突然，一名敌方队员端着枪过来四处察看，我方队员对着他猛射，他中枪后血量只剩一点点了，赶紧夺路而逃。我方两名队员见状起身就追。这时，从另一侧又冲出来几个敌人，向我们开了几枪后迅速跑开。我方队员乘胜追击，纷纷跑了出去。渐渐地，我身边只剩下两名队员了。此时又有一些敌人冲了过来，我们这才明白中了对方的调虎离山之计。我们寡不敌众，被逼退到树后，我还中了一枪，血量直往下掉。正在这危急关头，游戏结束的哨声响起。原来，我方突击队员已经击毙了对方人质。我们胜利了，我心有余悸，又紧张又兴奋。

第二场枪战是一场大乱斗，要把对方全部消灭才能赢得胜利。我们不断开枪想尽快杀掉敌人，可是敌方跑得太快，根本打不中，真是欲速则不达。敌人还会还击，我们都乱了阵脚。我方几名英勇的队员冲了出去，追着敌人打，可敌人也很厉害，又把我们逼退回来，我方损失惨重。正当我们准备调整战术的时候，敌人已经冲到我们后面，把我们包围了。我们一个个被打得丢盔弃甲，十分狼狈，输得一败涂地。

枪战结束，我们有胜有败，在胜败之中，我们学会了相互配合，懂得了要冷静、不急躁。

南通高等师范学校附属小学四(4)班 姜涵  
指导老师 黄聪颖

## 我的快乐

快乐是一本日记，记录着人生的每分每秒；快乐是一根棒棒糖，让人吃完回味无穷。而我的快乐是品读一本好书。

认真品读一本好书，你就会发现：全世界似乎都被遥控器按下了“静音”键，而我却会走入书海与书中的人物交朋友。风儿停了，鸟儿不叫了，似乎也在品读一本好书！书海中的人物很大方。他会把船主的头衔让给我，请我带着他们走遍书海，教他们反复品读每一本好书。

如果看到好朋友在楼下玩耍。我的心里就会有黑白天使在争斗，白天使说：“继续看书吧，别被他们打扰了！”“快出去玩吧！外面的活动也很精彩。”黑天使说。而我选择将黑天使扔到十万八千里外，然后继续看书。

鸟儿的快乐是在天空中自由地翱翔；蜜蜂的快乐是采集甜甜的蜂蜜；花儿的快乐是享受阳光尽情绽放；我的快乐是在无边无际的书海里遨游，享受知识带给我的芬芳。

南通高等师范学校附属小学四(5)班 张珍语  
指导老师 朱云菊

## 我的动物朋友

端端是我家的一只橘猫，他已经快一岁了，是爸爸朋友家的大橘生的，我们领养了回来。端端一来到我家，我就特别喜欢他。

他有一身橘黄的毛，下巴有着一撮白色的腮毛，摸起来可顺滑啦！他的脸圆圆的，炯炯有神的大眼睛，更惹人喜爱！再瞧他那可爱的小鼻子，粉

粉的，摸起来湿漉漉的。他还有一张小嘴巴，别看嘴小，但里面的牙齿非常锋利，就像几把小刀一样。

说他安静吧，也确实挺安静的。有一次他蜷缩到零食架旁睡觉，一动不动，爷爷还以为谁在那里放了一袋橙子。可他贪玩的时候，谁也别想找到他的身影。有一次，他爬到我家花园旁的大树上，越爬越高，有三层楼那么高，把我们都吓坏了！而端端呢，只见他在树上徘徊，一边害怕得“喵喵”直叫，一边可怜巴巴地看着我们，可真是顽皮呀！

端端还是个“大吃货”，无论他离我多远，只要一打开猫条，他就会马上飞奔到我的面前。还有跑到树上下不来的那次，当时爸爸找了一根竹竿把猫罐头送到树上时，肉一不小心掉到了地上，结果原本害怕的端端，“噌”的一声，毫不犹豫地跳了下来，吃完了还瞪大眼睛看看我，仿佛在说：“主人，主人，还有吗？”

这就是我的动物朋友——端端。如果你也想要的话，到我爸爸朋友家里也领养一只吧。

南通高等师范学校附属小学四(6)班 王刘博  
指导老师 卢峰

## 美丽的黄昏

周末的傍晚，我趴在窗台上欣赏着黄昏的美丽景象。金黄色花边镶在那连绵起伏的远山上，将山的轮廓清清楚楚地勾画出来。

起初，太阳像个大火球似的散发着耀眼的光芒。渐渐地，太阳光慢慢变弱，此时，西方的天空呈现着美丽的景象。太阳光不再刺眼，一点一点变得柔和。周围的云彩也染上了一条条米黄色的小花纹，闪烁着万点金光。

夕阳将落日的余晖洒在山坡上，大山立刻穿上了金黄的衣服，忽然间，天空就像魔术师一样，把云彩又染成了红色。

一眨眼的工夫，太阳西斜，收起了耀眼的光芒，露出了小脸蛋，红彤彤的像一位害羞的小姑娘。天空这时变成了红色，好像着了火似的，云彩也不断地变换形态。

渐渐地，渐渐地，夕阳消失在了天边。

黄昏时的夕阳，不同于清晨的太阳，它拥有独特的光芒；不同于中午的烈日，它舍弃了强烈耀眼。它的美，美得有温度，烧得更绯红，也拴着人们归家的喜悦。

南通高等师范学校附属小学五(7)班 崔宇灿  
指导老师 林婷婷

## 他陶醉了

我家隔壁邻居王叔叔是广东人，特别爱喝茶，他对茶真是情有独钟，到了缺茶不可、爱茶如命的地步。每每喝茶，他总要“一看二闻三品”，仿佛没有什么事情能比眼前的一杯好茶更让他感到幸福。

他喝茶如此认真，自然少不了购买一些自己喜欢的茶具。这不，听叔叔说，他在网上又淘到了一套心仪已久的茶具。中午，连好友约他去吃饭他都推却了，就为了早点见到他新买的茶具。茶具一到，叔叔就迫不及待地飞奔过去，可靠近茶具时，又突然停了下来，像一只猫一样小心翼翼地靠近……

叔叔轻轻地把茶具包裹放在茶台上，自己端正地坐在沙发上，望着新茶具的包装盒，然后拿起美工刀，小心翼翼地用刀尖慢慢划开包装膜。除了喝茶、品茶，我很少看到叔叔如此斯文优雅的样子。他一层层打开包装，一个个器皿慢慢地露出了它们的“真容”，精美的茶具映入叔叔的眼中。我的“茶痴”叔叔就像得到了心爱的礼物，两眼放光。他的眼睛眯成了一条细缝，痴痴地笑着，不住地称赞：“太美了！太美了，真是极品中的极品！”好茶配这个好茶具，才是绝配！

半个小时过去了，一个小时过去了……叔叔还在痴痴地看着，完全陶醉在茶具的世界。当摆弄完盒子里最后一件，他终于又回过神来，喜不自胜地说：“这就是我梦寐以求的茶具呀！”我知道，王叔叔陶醉了！

南通高等师范学校附属小学五(7)班 吴佳杰  
指导老师 林婷婷



## 长大，其实就在一瞬间

我们认为长大是一个非常漫长的过程。但是，有一天我突然发现，长大，其实就在一瞬间。

还记的那一天，我在小区里看见我的小伙伴们都会骑自行车了，于是我央求爸爸给我买一辆自行车。爸爸答应了，不过我也得答应爸爸一件事情，那就是我必须在两天之内学会骑车。

车一到，我便开始学了。我迫不及待地跨上自行车，可是当我脚准备离地的时候，我总是要倾倒到一边，怎么都骑不起来。我试了很多遍，满头大汗，但还是失败了。我有些挫败，看着自行车想着小伙伴们潇洒的骑车背影，我暗暗给自己加油打气。这次我换了一种方法，我试着推着自行车滑行，然后快速地跨上去骑行，刚骑上去，我就摔了一跤。我又试了很多次，均以失败告终，而我也摔了不少次，身上一阵一阵的疼痛仿佛在嘲笑我的失败。我开始沮丧起来。

这时，妈妈来了，问我骑得如何？我的眼泪终于忍不住在眼睛里打转。妈妈说：“不要灰心，你一定可以的，我来帮你。”于是，妈妈扶着我骑了几圈，虽然我感受到了骑车的快乐，但是妈妈一放开自行车，我就骑不起来了。妈妈想了想，说：“你先试着保持平衡，你坐上自行车，两脚踏地往前滑行练习，平衡掌握好，应该就可以了。”于是，我按照妈妈说的方法开始练习起来，渐渐地，我可以越滑越远，而且脚可以腾空抬起来一段时间保持自行车平衡，接着，我试着骑了上去，我成功了，我终于会骑自行车了！那一刻，我开心极了，成功带给我喜悦，我感觉我长大了。

后来，我还教会了弟弟骑自行车。我和弟弟加入了小伙伴们骑行队伍，开心惬意。后来，我明白了，成长可能会经历很多大大小小的困难，但克服困难的那一刻，都是我们长大瞬间的见证！

南通高等师范学校附属小学五(7)班 伦翌宁  
指导老师 林婷婷



## 妈妈的生日

成长就像一杯浓浓的茶，先苦后甜还是先甜后苦，值得细细品味。

前段时间是妈妈的生日，放学后我开开心心地回到家，跟家人其乐融融地一起吃饭，每个人的脸上都洋溢着甜美的笑容。在欢声笑语中要准备切蛋糕了，就在这时，姨妈接到了一个电话，瞬间，姨妈的脸色一青，让爸爸赶紧把她送回老家去。只剩下我和妈妈四目相对，不知所措。

虽然变故发生了，但生日的仪式感还是要有的。情绪稍作调整后，妈妈低沉地对我说：“生日就是要热热闹闹的，要不喊上隔壁阿姨一起来庆祝？”我点头答应，赶忙跑过去敲门，把阿姨喊了过来。我们一起给妈妈唱生日歌：“祝你生日快乐……”但不再是往常的欢快，气氛有点低沉。

唱完歌后，我们一起吃蛋糕。在妈妈切蛋糕时，时间仿佛按下了暂停键。我不经意间看到了妈妈眼角的皱纹。那一刻，我觉得自己长大了。我回忆起妈妈对我的关爱。我很小的时候，妈妈日夜给我换尿不湿、喂奶，一把屎一把尿地把我拉扯大。在我需要帮助的时候，妈妈总是第一时间出现在我面前。我看到妈妈的手，那双手，是为我遮风挡雨的手；那双手，是天天浸泡在洗碗池里的手；那双手，是天天敲打键盘的手；那双手，是全天下最伟大的手。等我长大了，我也要像妈妈无微不至地照顾我一样去照顾她。

妈妈的生日结束了，邻居阿姨也回去了。在这一天，我觉得自己长大了，懂事了，再也不是那个幼稚、无知的小孩子了。

南通高等师范学校附属小学五(7)班 徐张玲宇  
指导老师 林婷婷



南通高等师范学校附属小学专版  
组稿老师 黄洁莉